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1) Calele -

400-300= 100  780-400=280  327_200= 127

600-300= 300  530-200= 330  695-600= 95
ORTHOGRAPRE

Exercice 1
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[une fille] [ta chenilte] [un rail] [la medaille] [la grenouille

[un billet] [un maillot] [bouillant [un papillon] [habiller]

[barbouilter| |travailler
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Exercice 2
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HMATHENATIOUES
1) o devine fo moins. do pidcas & do Wllt. powsile poun pan co it

f@ Enveloppe
et timbre :
2€
-
J
a5

—

N
\ Guitare :
& we |

’ Un ordim n.‘-“,r'

%) 100 + 100 = 200
~ 10+10+10+10 = 40
Hb+2+2+1=10

<05
3OO+20+5+3:328




Probléme 4 page 91 :

712 8
728 - 546 = ? - 4 6
Dol 728-546=182__ -
P Oui neste 182 €.
Devinette 8 page 87 .
ql.wbua.hr—d,e?
973 -10=2? ou ?2+ 10 = 973
973 - 10 = 963 963 + 10 = 973

g:emgenmnﬂme, 263




CONIUGAISEN o

RANGER
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GRAMMANKES

une dudianbe = un dudiank
wne wsitée 3 wn inilé
Wwne Coubimne —2 Wi coubimn
une diente > un dient
wne Rambeuse = un Ranbeun
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1) Caloule -
900-700= 200  974-800= 174  708-500= 208
850-600= 250  891-300= 591 709-300= 409
ORTHOGRARKIE
Exercice 1
un panier gagr;er un champignon| |mignon| [une reunion

[une araignee

un grenier

La baignoire

‘ J'écris « ni »

Jécris « gn »




Exercice 2

Tu rapporteras un .qum de CRM/W{M&MW de ta promenade en

forét. Je n'aime pas aller dans le ...... %)W/M@)L ....... parce que j'ai peur des

cenanees. QOUr prendre un bon bain chaud.

MATHEMATIQUIES
1) Jo dessine be moins de. pisces of de lletis possiblle poun payen cen oot
N
un livre :
14 €
J
: N
des bottes
de pluie :
116 €
J
[ . = 200 \
- un téléphone : !
327¢€




-8 5

|3 Wb 0e 100+ 100 + 100 = 300

BER A TWRLIE o 10+ 10+ 10 =30
L6 bk dalt € 1+ 1 +1+1+1+1 =6

Mﬁ.@&;
4 s 40 100+ 100 + 100 +100= 400
AL L 0€ 10+ 10+ 10+ 10 = 40
Lk dlt € 1+ 141414141 +1 =7




Devinette 10 page 87 :
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con 3+ 3 =6
U/mitébf:go,moiﬂéde/lggo)ejatg,
won 9 + 9 =18



Probléme 5 page 95 :

! |
Gombien. de perfes nestet-if & Lucie 7 oo ® 00 ccocee
L X N XN X Bt I X J X |
9x5=45
) 50-45=5 oo oo o0 e
X XXxXxirrxry
T, QLUD netle 2 ]lenfm
00000 0000 O
50 perles
AN
4 N
5 5 5 5 5 5 5 5 5 > perles
perles | perles | perles | perles | perles | perles | perles | perles | perles 3
1 collier 1 collier 1 collier 1 collier 1 collier 1collier 1collier 1collier 1 collier
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GRAMMANKES

un aUmiL —> une wmie
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